

### 一、党的群众路线教育实践活动树清风扬正气

●西南医院党委紧紧围绕“为民务实清廉”的主题,严格按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”总要求,团结带领各级党组织和广大党员认真学习主席系列重要讲话精神,全面贯彻军委、总后和学校党委



走进入党誓词 弘扬奉献精神

该院作为总后群众路线教育实践活动联系点,总后勤部副部长秦银河中将两次率工作组亲临指导,出席医院教育实践活动党员干部大会,指导召开院党委专题民主生活会,称赞西南医院教育实践活动起步早、行动快、措施实,联系点成了示范点。



扎实开展院党委专题民主生活会



扎实开展医院党建工作专题研讨会

### 二、援利抗埃彰显红色军医英雄本色

●根据中央军委命令,以该院为主抽组中国人民解放军援利医疗队。院党委高度重视,专题召开常委会,机关加班加点编制计划,全体人员踊跃参



中国人民解放军援利医疗队出征仪式在总后勤部举行



全力攻坚 保障安全



中国援利医疗队总指挥所

### 三、“使命行动-2014”联演展示为军服务能力

●该院党委牢记军委总部“向实战聚焦,向部队靠拢”的总体部署,强势推出“强军工程”,着力提高训练实战化水平,多次参加卫勤建设高



红色军医救死扶伤



为战地官兵义诊



全力保障部队训练



卫勤保障 保障打赢

辉煌2014,全新2015。研究型医院创新年,第三军医大学西南医院党委团结带领全院官兵认真学习习主席系列重要讲话精神,以深入开展第二批党的群众路线教育实践活动为契机和动力,全面落实军委、总后和学校党委扩大会的决策指示,实施一流发展战略,弘扬红色军医文化,围绕“举旗铸魂、求新攀高、正风肃纪、提质增效”的目标要求,以“强军、创新、廉医”三大工程,调结构、提效率、促升级,推动医院建设转型发展跃上新台阶、开创新局面。

# 转型发展 2014

## 西南医院“研究型医院创新年”十件大事记

### 四、研究型医院学科人才不断创新突破

●该院党委紧盯“建设跻身世界一流名院方阵的研究型医院”宏伟目标,建设研究型党委,打造研究型机关,培育研究型人才,遴选研究型学科,提倡研究型工作,医院全面建设全面过硬,各项工作全线飘红。



### 五、便民工程催生医疗服务转型升级

●该院党委坚持以“研究型医院创新年”为主题,深化“大门诊、小病房”发展理念,首推院前检查,规范合理用药,优化就诊流程,尝试周末手术,成立医疗质量管理中心,打造31项便民举措,运行“健康西南”APP,开通异地就医联网即时结算,持续推进医疗服务由数量规模向质量效益型转变。



公共门诊大厅 方便患者就医

### 六、国赛一等奖推动教育训练突飞猛进

●该院党委坚持“以质量取胜、以特色取胜”的办学思路,按照“实施一流发展战略,建设世界医学名校”的指示要求,创新教育训练方法,提升师资队伍水平,转变人才培养模式,建立引导学管联系,教育训练工作不断取得新成绩、实现新突破。



### 七、创新工程带动科研工作高奏凯歌

●西南医院拥有勇于创新的传统,拥有敢于创新的勇气,更有执着于创新的实力,围绕院党委提出的“生物强院”战略,大力弘扬“扛红旗、争第一”精神,开展大成果长线孕育工作,推出创新科技服务系统工程,集中建设干细胞、基因诊疗和组织工程三大创新平台和生物标本库,成功举办第48次香山科学会议和第四届物理与生物医学交叉论坛,顺利签署生物科技园项目合作协议,始终走在全国、全军科技创新的最前沿。



西南与上海交大签署战略合作协议

### 八、南丁格尔关爱基金助力护理工作创新发展

●建设研究型医院,必须打造研究型护理。该院党委坚持南丁格尔精神,打造一支倾心患者、服务一流,具有国际一流水平的护理队伍。



### 九、注重内涵引领校园文化浓郁芳香

●该院党委始终坚持文化兴院战略,大力弘扬红色军医文化,文化的品质和内涵,为医院建设发展营造良好的文化氛围,奠定牢固的文化根基。



### 十、制度建设促进行政后勤规范高效

●该院党委以固化“生态营区”创建成果为契机,持续加强“绿化、亮化、美化、人文化”建设,倡导“绿色出行、礼让车位”疏通车堵,扎实推进清房、院内部审计阳光工程,顺利通过“两项督查”实地核查验收。紧盯安全处置立体化、安全预案模块化、安全奖惩绩效化的工作格局,顺利实现重点人员、重点部位、重点时段,坚持防微杜渐、军警协作、形势分

